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1.1 Sistemas de Representacion

1.1.1 Enteros

Se toman n =cantidad de digitos
Ejemplo: n=3 79 — 079
1.1.1.1 Sistema de punto fijo

Se toman dos ntmeros fijos (n,n,). Siendo n =cantidad de digitos enteros y n,=cantidad de digitos

decimales

Ejemplo: n =10, n =3, n=4 79405 — 079 4050

1.1.2 Sistema de punto flotante normalizado
La posicion del punto decimal con respecto al primer digito es indicado por otro ntimero llamado exponente.

Los nimeros reales se representan x =m.10" con ‘m‘ <1, q entero
Se le impone a la mantisa que el primer digito después del punto decimal sea distinto de cero. Se asignan t
cifras para la mantisa y e cifras para el exponente

0,1<|m| <1, (base 10), 1/B<|m|<1, (base B)
Ejemplo: n=9, t=6, e=3 79405 — 0,79405-10° —  +794050 4002

1.1.3 Conjunto de ntimeros maquina

Es el conjunto de ntimeros racionales que pueden ser representados exactamente por la maquina.

1.1.4 Rango de Maquina

Conjunto formado por los nimeros reales que podemos representar aproximadamente en la maquina.

Si un nimero pertenece al rango de la maquina, el error relativo de representacion admite una cota muy 1til,
llamada "unidad de maquina'

Formas de aproximar un valor z eperteneciente al rango de la maquina por otro Z eal conjunto de niimero

de maquina:

z=m 10’ ‘m‘ =0m_ m,...m m,
Redondeo por Corte: T =m 10" ‘m‘ =0m_m,...m,
. . _ Om m,...m si0 £m <4
Redondeo Simétrico: ‘m‘ < T B Lo -
Oom_ m,..m  +10" sid5 <m_

1.1.5 Unidad de maquina

107 Redondeo por Corte

Si z € rango de maquina — ‘m - 77_1‘ <
0,5 10" Redondeo Simetrico
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L= ‘er ‘w B f‘ _ ‘m B m‘lob < ‘m - rﬁ‘ < { 10" Redondeo por Corte

r ‘m‘lol’ 0,1 0,510 Redondeo Simetrico

B Redondeo por Corte

Para una base cualquiera — u= .
0,5 B Redondeo Simetrico



